



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
Képviselő-testületének
2016. június 27. napján 13.00 órakor
tartott nyílt üléséről**

Tartalmazza:

84., 85., 86., 87., 88., 89., 90., 91. és
92/2016. (VI.27.) számú határozatokat, valamint

9., 10. és 11 /2016. (VI.27.) önkormányzati
rendeleteket.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
2016. június 27. napján 13.00 órakor tartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző,
Bécsi János, Glück Istvánné, Mosberger Mátyás, Puskás Tiborné, Wanderer
Ildikó képviselők
Horváthné Bodai Andrea iskolaigazgató,
Keresztes Aranka óvodavezető-helyettes,
Szücsné Sándor Zsuzsanna közművelődési referens és
Beckné Farkas Ágnes jegyzőkönyvvezető.

Távolmaradását jelezte: Hintenbergerné Dobai Klára képviselő.

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte a képviselő-testületi ülésen megjelenteket, a képviselő-testületi
ülést megnyitotta.

Megállapította, hogy 6 fő képviselő jelen van, így a képviselő-testületi ülés határozatképes.

A jegyzőkönyv hitelesítőinek Bécsi János és Glück Istvánné képviselőket javasolta.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett
részét és a képviselő-testület 4 igen szavazattal és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:*

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat

84/2016. (VI.27.) számú h a t á r o z a t a

**a 2016. június 27. napján tartott képviselő-testületi ülés jegyzőkönyv-
hitelesítőiről:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. június 27.
napján tartott képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvi hitelesítőinek Bécsi János és
Glück Istvánné képviselőket bízta meg.

Pirtyák Zsolt polgármester javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontokra, amelyet a testület az alábbiak
szerint fogadott el:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
85/2016. (VI.27.) számú h a t á r o z a t a
a 2016. június 27. napján tartott képviselő-testületi ülés napirendjéről:

1. Tájékoztató a Gesztenyefasori Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2015/2016. tanév munkájáról
Ea.: Horváthné Bodai Andrea iskolaigazgató
2. Tájékoztató a Kerekerdő Evangélikus Óvoda 2015/2016. nevelési év munkájáról
Ea.: Schoderbeck Mária óvodavezető
3. Beszámoló a Teleház és Könyvtár munkájáról
Ea.: Szücsné Sándor Zsuzsanna közművelődési referens
4. Törvényességi felügyeleti javaslat megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
5. Tájékoztatás a Fejér Megyei Kormányhivatal részéről érkezett törvényességi felhívásról
Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit
6. „Az üzletek éjszakai nyitva tartásának korlátozásáról” szóló önkormányzati rendelet megalkotása
Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző
7. „A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi hulladékkezelési közszolgáltatásról” szóló 9/2015. (VIII.31.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata
Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző
8. „Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás szabályairól” szóló 5/2016. (V.11.) önkormányzati rendelet módosításának megtárgyalása
Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző
9. Egyebek, bejelentések
 - 9.1.) „Ipari parkok, iparterületek fejlesztése” elnevezésű, TOP-1.1.1-15 azonosítószámú pályázattal kapcsolatos döntések meghozatala
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
 - 9.1.) „Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzata tulajdonában lévő épületek fűtőkorszerűsítése” elnevezésű, TOP-3.2.2-15 azonosítószámú pályázattal kapcsolatos döntések meghozatala
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

10. „Lajoskomáromért” kitüntetési javaslatok megtárgyalása (zárt ülés)

Napirendek tárgyalása:

- 1. Tájékoztató a Gesztenyefasori Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2015/2016. tanév munkájáról**
Ea.: Horváthné Bodai Andrea iskolaigazgató

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte Horváthné Bodai Andrea intézményvezetőt, gratulált új pozíciójához, majd felkérte a napirendi pont előterjesztésére.

Horváthné Bodai Andrea iskolaigazgató köszönte a meghívást. Elmondta: ez az alkalom is azt mutatja, hogy 3 hónapja – kinevezése óta – testközelből is megtapasztalhatta, hogy ez a képviselő-testület a valóságban is az iskola mellett áll és segít, s ez a tájékoztató-tájékoztatói igény is erre utal.

Régebben is mint tantestületi tag is hallotta, hogy a képviselő-testület támogatja az iskola működését, viszont testközelből azt megtapasztalta, hogy konkrét dolgokban, pl. versenyekre eljutásban – közel 20 alkalommal - sokat segített az önkormányzat, hisz rendelkezésre bocsátották a hivatali kisbuszokat.

Gyönyörű koncertet hallgathattak a gyerekek szintén ingyenesen az önkormányzat és a képviselő-testület, polgármester úr jóvoltából, s maga az iskolaépülete is megújult, s minden esetben azt tapasztalják, hogy idegen ember ha jön az intézménybe, nem járt még itt, az csodálkozik, hogy milyen gyönyörű a környezet, az iskola milyen szép. Köszönet érte az önkormányzatnak.

Néhány támpontot szándékozott elmondani a tanévvel kapcsolatban, ami a testületet érdekelheti.

A tárgyi feltételek alakulásáról elmondta: az előbb említette már, aki betér a Gesztenyefasorba az egy teljesen megújult iskolát láthat, s energetikai szempontból is valószínűleg látszani fog ennek a felújításnak a hatása a fűtésszámlákon. Az épület rendezett, egységes stílusú az óvodával összhangban álló, gyönyörű környezet, amit a mellette lévő játszópark és a Békató tanösvény szinte paradicsomi idillé tesz, s ez nem túlzás és nem nagyzolás, nagyon sok iskolában megfordul és ilyen természeti és minőségű állapotokat nem nagyon tapasztalt sehol sem.

Az infrastruktúra egy ilyen létszámú iskolánál ideálisnak mondható, hiszen két iskolaépületből áll, s itt szeretné megjegyezni, hogy nyáron a tankerület fel fogja újítani a CLAPS-épület elektromosáram vezetékrendszerét. A tornaterem nagy kincs, a mindennapos testnevelés miatt nagy hasznát veszik. 14 osztályterem található az iskolában. Számítástechnika terem, ami szaktanterem és ugye a tornaterem ami plusz az intézményben. Itt, ha nagyon telhetetlenek akarnának lenni, s az ötszöri testnevelés órák számát ha megszorozzák az osztálylétszámmal, úgy egy kb. 10 alkalommal három osztálynak kellene egy időpontban lennie a tornateremben. Esetleg egy tornaszoba nem lenne rossz ilyenkor. Tárgyalt Decmann Tibor tiszteletes úrral (igen segítőkész embert ismert meg személyében) ez ügyben, s talán az óvodai tornaszobát alkalmasszerűen igénybe vehetnék majd az órák megtartására.

45 számítógép található az iskolában, s 32 IKT eszköz, úgymond híres táblák, amelyeket különösen az alsó tagozatos tanítónők nagyon kedvelnek, használnak, nagyon sok digitális tananyagból tanítanak. Itt ami érdekes: a szűk keresztmetszet általában a projektor égő szokott lenni, mert az fogy ki a leggyorsabban és horribilis összeg az eszközhöz képest (70-80 ezer forint). Ő különösebben az infrastrukturális feltételeket ideálisnak tartja, még egyszer köszönte ezt az önkormányzatnak, ezt nem lehet elégszer elmondani, s úgy érzi itt rendelkezésükre áll az oktató-nevelő munkához az eszközpark.

Humán erőforrással kapcsolatban tájékoztatót arról, 28 fő pedagógus dolgozik az iskolában, ebből főállású 22 fő, 1 fő részmunkaidős aki a következő tanévtől 100 %-ban fog dolgozni, 5 fő pedig óraadó. A környező iskolából a szakos ellátottság teljes lefedésére 1 fő informatika szakos tanár jár át Enyingről, 1 fő rajz szakos tanárnő, zongora tanár Dégről, valamint néptánc tanárok és 1 fő logopédus járnak az intézménybe óraadóként. A pedagógusoknál – biztos hallottak róla a képviselők – előtérbe kerülnek a

szakvizsgás pedagógusok. Eddig 3-an rendelkeztek ilyen szakvizsgával, s most ebben az évben még 2 gyógypedagógus tette le ezt a szakvizsgát. Ennek az a motiváló oka, hogy a pedagógusi fizetési táblában ez az egyetlen olyan szempont ami alapján magasabb besorolásba kerülhet bárki, erre ösztönzik a pedagógusokat. Mindenki a pedagógus I. bértáblában van, az intézményben nem jellemző, nem szeretett volna senki sem minősítésre menni, nem is tiszte neki ezt erőltetni, ő maga sem vállalkozott rá idén. Várnak még, hátha alakulnak a feltételek. Nagyon sok adminisztratív, informatikai jellegű tudást igénylő feltöltés kell amivel nem mindenki rendelkezik. Aki már 30-35 éve pályán van annak az a problémája, hogy miért kell nekik az utolsó években még ilyen próbák elé állniuk. Ez most változóban van még, mint minden sajnos mostanában az oktatásban.

Nevelő munkát segítő közvetlen munkatárs: 2 fő. 7 fő technikai dolgozója van az intézménynek, amelyből 2 fő közfoglalkoztatott. Idén meg kellett hirdetniük üres álláshelyeiket: testnevelés szakos állást, zongoratanári állást, a néptánc-oktató óraszámából 2 óra hiányzott, azt is meg kellett hirdetni, valamint könyvtárszakos tanári állást, aminek betöltésére igen nagyon halvány esély lát. Ide kapcsolódik, hogy a szaktanácsadói rendszer elkezdett az iskolákban terjedni, ezt igényelni kellett. Ők nem szakfelügyelők, hanem szaktanácsadók. 5 pedagógusnál jártak a tanévben, annak ellenére, hogy ő bízta kollegáit. Nagyon félték ettől. Ezt egy előkészítő munka előzi meg, óravázlatok, bemutató óra és megbeszélés a folyamata, s nagyon jól is sikerültek az órák. Nagyon lelkiismeretesen felkészültek a pedagógusok és megerősítették azt kollegáiban azt, hogy annak ellenére, hogy ők itt úgymond a világvégén dolgoznak és lehet nem egy 1000 fős iskolában, azt mondták a szaktanácsadók, az egész megyét járva, jó, megfelelő, sőt volt akinek kiemelkedő színvonalú munkáját látták. Ez azért fontos, mert nem magukat dicsérgetik, hanem külső szakember figyeli a munkát és mond véleményt.

Továbbképzések vonatkozásában elmondta: biztos hallottak már róla, 120 órás továbbképzés kötelező 7 évenként minden pedagógusnak. 16 fő pedagógus végzett a múlt évben agressziókezelés tanfolyamot és 1 kolleganő pedig erkölcsstan tanfolyamot.

Az iskolának jelenleg 239 tanulója van, 14 osztályban. Ebben az évben viszont már két 1. osztályt tudnak indítani. Ehhez azt kell tudni, hogy 27 főnél lehet úgymond osztályt bontani, úgy is mondják, hogy a székek száma 27, s van egy számított létszám ami viszont 32 fő, s itt az SNI-s tanulók 2 vagy 3 főnek számítanak. Nagyon a borotvaélen táncoltak, de megkapta az intézmény a lehetőséget a két osztály indítására, ami azért igen fontos mivel sajnos egyre több problémás gyerek van, s szinte lehetetlen feladat a tanítónőnek egy 30 fős osztályba beszoktatni a kicsiket. Mindenképpen a kicsi létszámú osztály a célszerű. Az 5. osztály esetében is jóváhagyták a két osztály indítását a tankerülettől. Ennek is nagyon örült. 17 HH-s, 10 HHH-s tanulójuk van. Sajátos nevelési igényű tanuló pedig 36 fő, melyből 4 fő igazán problémásnak mondható, nekik más tananyag van előírva, nagy százalékban csökkentett a tananyag, ami nagyon egyszerű és a számonkérés is könnyebb számukra.

36 fő végzett a 8. évfolyamon és mindenki felvételt nyert: 9 tanuló gimnáziumba, 10 szakközépiskolába, amit a következő tanévtől már szakgimnáziumnak fognak nevezni, szakiskolába pedig 17 fő. 1 tanuló ment HÍD II programba, ami azoknak a gyerekeknek adhat távlati célt akik betöltik 16. életévüket, de nem tudják a 8 osztályt elvégezni. 8 tanulót utasítottak javítóvizsgára, nekik nem sikerült a tanévben elsajátítaniuk a tananyagot, s reméli augusztusban mindenkinek sikerül és nem kell osztályt ismételni. Nem jellemző az iskolában az igazolatlan hiányzás. Ami kicsit magasabb volt, itt 1-2 tanulónak rovására írható, akik osztályozóvizsgát is voltak hajlandók tenni, mert 250 óránál többet hiányoztak.

Az iskolában katolikus, református és evangélikus hittanra járhatnak a gyerekek, s akiket nem íratnak be a szülők, azok a diákok hit- és erkölcsstant tanulnak. Jelenleg úgy zajlik a hittan és erkölcsstanoktatás, hogy egy időpontban, meghatározott órában zajlik minden felekezetnek az órája és erkölcsstan is. A tantárgyat jeggyel is értékeli.

Alapfokú művészetoktatással kapcsolatosan tájékoztatott: 55 táncművészeti ágra járó gyerek van az intézményben, 4 rézfúvós, 6 fafúvós és 9 billentyűs tanuló. Itt is az önkormányzat több alkalommal adott helyszínt a gyerekek vizsgájára, bemutatójára. Igyekeznek a falu rendezvényein képviselni és emelni a színvonalát a művészeti oktatásnak.

A kompetenciamérés eredményéről fontosnak vélte szólni: minden évben a 6. és 8. osztályban matematika és szövegértésből kötelező a szintmérő megírása, aminek az lett a konzekvenciája, hogy mindegyik területen az országos átlagnál alacsonyabb eredményt értek el a gyerekek átlagban. Viszont itt mindig hasonlítják a településszerkezetet is szociális környezetet is, s ahhoz képest megfelelő szinten teljesítettek gyermekeik.

Nem szándékozott felsorolni, hisz mindenki ismerheti az iskola rendezvényeit. Nagyon sok hagyományos rendezvényük van, amin nem is szeretne változtatni, ezek jól bevált, ismert és mindenki által támogatott rendezvények. Nemzeti ünnepeik, amelyeken megemlékeznek: Aradi vértanúk napján, október 23-án, március 15-én és a Nemzeti Összetartozás Napján, június 4-én.

A Köznevelésről szóló törvény kötelező teszi, hogy 16 óráig kell bent tartózkodniuk a gyerekeknek az iskolában, ezért nagyon sokféle szakkörrel és tevékenységgel kell készülniük, hogy ezt az időt hasznosan töltsék el. Napköziben 53 tanuló volt, tanulószobán pedig 51 gyermek. Sorolt pár szakkört, amire a gyerekek délutánonként járhattak: kézműves, zöld (természetvédelmi, biológia), német, irodalmi, rajz, kölyökatlétika, katasztrófavédelem, gitár, matematika kompetenciafejlesztő, énekkar, sportkör, kézilabda, labdarúgás pl.

5 db A4-es méretű lapon keresztül vannak felsorolva mindazok a versenyek, amelyeken ebben a tanévben részt vettek a diákok. Nagyon sok versenyen vettek részt, nagyon divatos lett és nagyon jól szerepeltek a diákok a levelező versenyen német és magyar nyelvből. Pl. Kappel Anna és Bencze Liza 1. helyezést értek el a levelező (országos) versenyen, ami azt jelenti, hogy egész éven át havi feladatokat küldtek nekik, ami nemcsak tudást, hanem kitartást és szorgalmat is díjaz. Ugyanilyen szépen szerepeltek a német levelező versenyen is diákjaik.

Nagyon fontos arculata iskolájuknak és reméli, hogy ez még erősödni is fog, a sportolásnak a lehetősége. Nagyon sok segítséget kapnak a Sport Egyesülettől, hisz az edzők besegítenek a Bozsik tornákon és Bozsik rendszeren keresztül a gyerekek képzésébe, felkészítésébe, versenyeztetésébe.

Nagyon szép eredményeket értek el kézilabdás lányaik Szüllő Balázs tanár úr felkészítésében, aki 2 éve foglalkozik 7. és 8. osztályos lányok felkészítésével, s ők gyermekbajnokságban játszanak, rengeteget fejlődtek, s tudomása szerint a déli csoportban nyertek is és jutottak tovább megyei, országos versenyre. A jövőre nézve megállapodást kötöttek a DUNAFERR Birkózó Szakosztályával és testnevelés órákra fognak járni és ott egy játékos képességfejlesztő, birkózó órát fognak tartani, s ezáltal a spektrum bővíthet még ebbe az irányba is.

A gyermekvédelem kapcsolatosan elmondta, az iskolában a gyerekeknek kicsit több mint 50 %-a bejáró tanuló a környező falvakból és településrészekből. Nagyon változó szociokulturális környezetből érkeznek a gyerekek. Ez mind anyagi, mind műveltségi téren és különböző területeken megmutatkozik. Amit most már évek óta, és elődeik is akár őket és a velük párhuzamosan dolgozó kollegái is mondtak: egyre inkább azt lehet észrevenni, hogy a gyerekek szociális megoszlása két pólusú. Van egy nagyon jó rész, egy jó erős, anyagilag, szociálisan, mindenféletéren jól támogatott és van egy nagyon lemaradó réteg, akik pedig segítséget igényelnek, úgymond a középréteg az eltűnik, ennek nem tudni mi az oka. Ennek valószínűleg mélyebb társadalmi okai lehetnek.

Nagyon sok kedvezményes lehetőséget biztosítanak ezeknek a lemaradó gyerekeknek. Itt akár az ingyenes étkeztetésről, a tankönyv-ellátásról és itt megemlíthetné az önkormányzat ún. vajaskenyér akcióját, amit ha csak azt mondja 1-2 kisgyerek reggelizik ott, már az is egy nagyon nagy segítség annak a kis éhes gyomornak. Ezenkívül most már a tankönyv felmenő rendszerben ingyenes lesz az első 4 osztályban a tankönyv. 97 tanuló részesült térítésmentes tankönyvellátásban, amiben nincs bent az 1-3. osztályban biztosított ingyenesség.

Nem jellemző az iskolában a deviancia, s azt nem mondhatja, hogy nem fordult elő magatartásbeli problémák, viszont óriási nagy kilengések sem. Eddig szerencsére – lehet éppen azért mert „védettebb” környezetben vannak és egy kicsit távol attól a nagy városok hatásától – nem találkoztak igazából drogproblémákkal, igazolatlan mulasztásokkal. Általában elmondhatta: a szülők küldik a gyereket az iskolába, még ha nem is segítenek, de azt elvárják tőlük menjenek és vegyenek részt, valamilyen formában hallgassa végig az órát, s tanuljon.

Együttműködnek a családvédelmi szervekkel, a Szeretetszolgálatnál egy nagyon kedves és nagyon lelkes munkatársat ismertettek meg Wolf Katalin családgondozó személyében, aki rendszeresen jön az intézménybe, konzultálnak, tárgyalnak a problémás gyerekekről. Igyekszik a védelembe vett, alapellátásban lévő gyerekeknek segíteni.

Innováció: ebben az évben az önkormányzat által ajándékozott, hatalmas összegű innovatív fejlesztés volt a napelem projekt, ami érintette intézményüket. Ezen kívül van egy-két olyan pályázatuk amely fenntartási szakaszban van, pl. a tavalyi TÁMOP-os „Friss szél a gesztenyefák között” pályázat ami a tábor fenntartására, a tábor színesítésére használták fel. „A biztonságos iskola” fenntartási program és egy ingyenes múzeumlátogatási pályázat volt ebben a tanévben.

22 számítógépet kaptak perifériákkal év elején, mint eszközfejlesztést, s itt már előbb elmondta, hogy a projektoroknak a felújítása lesz a közeljövő feladata, mint pótolandó eszközök.

Felnőtt- és gyermekbaleset nem volt jellemző erre a tanévre. Egy felnőtt baleset történt munkába menet és egy kisgyerekeknek volt testnevelés órai lábujjtörése. Igyekeznek ezeket a baleseteket elkerülni.

Pár nevet említett, s ő a kollegáknak azt mondta, igazából mikor elkezdte az intézményvezetői munkáját február 20-án, akkor azt vette észre, hogy mindenki rendesen végzi dolgát, mindenki segítőkészen áll az iskola működtetéséhez, s nem is tudna olyat mondani, aki nem segít, egy-két ember azonban még a kötelességén felül is teljesített.

Pl. Benczéné Horváth Andrea aki évek óta a tankönyvrendelést bonyolítja, Csulik Györgyné, aki egész évben gyermekvédelmi kapcsolatot tartott fenn a Gyermekjóléti Szolgálattal, Decmann Erzsébet a már előbbiekben említett országos versenyre felkészítését végezte a gyermekvédelmi feladatok mellett, Gáspárné Reizinger Tünde néptáncösszekötő, szervezi a néptánc tanárokkal a kommunikációt, utaztatásokat, próbákat, ruhákat, Hartmann Gabriella a diákönkormányzat elnöke az iskolában, nagyon lelkes, kéthetente vannak DÖK gyűlések, a gyerekek dolgoznak, ügyesek, Horváth Lajosné volt régebben az országos mérésnek a lebonyolítója ő Sándorné Takács Klaudiának segített ebben, aki átvette tőle ezt a stafétát. Horváth Lóránt a Szabadidő Egyesület vezetője, aki jelenleg is a táborban van, s neki óriási munka a Majális és tábor körüli szervezés, azok lebonyolítása. Horváthné Tihanyi Rita munkaközösségvezető, ők nagy szervező és információs munkát végeznek, s ő is országos versenyre készítette fel és vitte a gyerekeket. Kovácsné Kozma Katalin több megyei versenyre készített fel és versenyeztetett. Lindemann Mónika a zenetanárokkal tartja a kapcsolatot és az idén ő segített iskolai alapidokumentumok készítésében. Sándorné Takács Klaudia az országos kompetenciamérési feladatok ellátása mellett a pályázatgondozási feladatokat is ellátja. Stiedlné Tóth Ágnes volt az a személy, aki az intézményvezetői pályázatnak a nagyon sokrétű, rengeteg adminisztrációs feladattal járó munkáját példaértékűen lebonyolította. Szakátsné Sándor Tímea az alsós munkaközösségi vezető és a Gesztenyefasori Iskoláért Egyesület vezetője és Szüllő Balázs pedig a sportversenyekre való felkészítésben, versenyeztetésben vállalt többletfeladatokat.

A továbbiakban várta a tájékoztató során felmerülő véleményeket, kérdéseket, melyekre szívesen válaszol.

Pirtyák Zsolt polgármester köszönte a részletes tájékoztatót. Ilyen részletes tájékoztatót eddig még nem kaptak. A képviselő-testületet messzemenőkéig érdekli, hogy mi történik az itt tanuló gyermekekkel.

Visszautalt a tomaszoba használatának lehetőségére, s elmondta, hogy ő is egyeztetett ez ügyben az érintettekkel, s támogatja maximálisan a két intézmény együttműködését.

Tavasszal lett volna pályázati lehetőség, s szerettek volna pályázni egy bölcsődére, de a közreműködő felek nem kellő elszántsággal való hozzáállása miatt ez elmaradt. Ennek a pályázatnak a keretében meg lehetett volna könnyíteni az átjárást az iskola és óvoda között.

Érdeklődött – mivel sok mindent lehetett hallani -, hogy mit lehet tudni a tankerületek átalakításáról?

Horváthné Bodai Andrea iskolaigazgató válaszában tájékoztatót: nagyon kevés információja van erről, de amit biztosan tud és a többi az mind feltételezés, hogy június 6-án megjelent már hogy a KLIK az eddigi formájában már megszűnt és 58 kis KLIK, megyei szervezetet hoztak létre. Fejér megyében kettőt

hoztak létre és lajoskomáromi iskola a székesfehérvári tankerülethez tartozik. Annyit tud még, hogy az Enyingi Tankerület eddigi formájában meg fog szünni, decemberig még az átadás-átvételek miatt még nyitva lesz iroda és bonyolítja a kapcsolatot és valószínűleg ők még feljűk fognak elszámolni, s utána is valószínűleg megmarad valamilyen kommunikációs pontként, de ez valójában mit jelent még nem tudja.

Pirtyák Zsolt polgármester bízik abban, hogy az átalakítás után kicsivel több mozgástere lesz az intézményvezetőknek, mert amit ők láttak az elmúlt években, hogy nagyon-nagyon nehéz volt bármilyen szintű előrelépés, ha nem feltétlenül a szakmai oldalról beszélnek. Pl. ha kiégett a projektorból egy izzó az egy dolog, de ha már a 10-dikből ég ki és ott áll 10 használhatatlan projektor, az már elég kínos.

Visszatérve az infrastruktúrára: egy igen komoly beruházásra lenne szükség, az pedig a tetőcsere. Tornateremnél sikerült megoldani, de sajnós a főépületnél nem. Egyrészt nem éppen szép a tető, s a pala nem éppen a legbiztonságosabb tetőfedő.

Hallott az intézményvezető tájékoztatójában arról, hogy vannak üres álláshelyek, s vettek is fel pedagógusokat, s elmondta (s talán a testület nevében is elmondhatja) maximálisan támogatja a helyi munkaerő alkalmazását, s bízik benne minél többen lesznek helyből.

Kérdése még mivel többen érdeklődtek nála is: a 2016/2017. tanévben lesz német nyelvű képzés az intézményben? Azt hallotta igen kicsi a létszám s nem biztos, hogy lesz.

Horváthné Bodai Andrea intézményvezető határozott válasza: igen. Ebben az évben is mint mindig 2. osztályban van nyelvválasztási lehetőség, s ebben az évben 4 tanuló választotta a német nyelvet, mint idegen nyelvet. Annyit sikerült elérnie, mivel igazából nem kényszeríthetik rá a szülőkre azt, hogy válaszd a német nyelvet, hogy tartottak egy szülői értekezletet, ahol próbálták ecsetelni a német nyelv előnyeit, főleg annak, aki két nyelvet fog tanulni gimnáziumban. Meghallgatták, s így döntöttek, viszont jövőre ez nem biztos, hogy ilyen arány lesz, nem biztos, hogy ez már ilyen tendenciával fog úgymond végigvonulni. Annyit viszont kapott ígéretként, a német szakkört mindenképpen a Pedagógiai Programba bevennék, tehát a német nyelv ne tűnjön el az iskolából.

Pirtyák Zsolt polgármester kérdése: Ez veszélyeztetne helyi érdeket, álláshelyet?

Horváthné Bodai Andrea intézményvezető elmondta: nem olyan nagy a veszély. Egyik ilyen szakos pedagóguskollegájának van másik szakja is, másik kollegája tanítónő, ő 5-6. osztályt taníthat, s vele már beszélt, hogy érdemes lenne – s anyagilag is támogatná a tankerület – egy két féléves továbbképzésen, átképzésen részt vennie. Neki is előny lenne, hisz „többblábon állhatna”, ezáltal biztosabb lenne az állása.

Puskás Tiborné képviselő pár dolgot szeretett volna említeni: mint régi pedagógus úgy emlékszik egyik pedagógus kollegának szakkollégiuma van könyvtárszaktól. Az már nem elég?

Horváthné Bodai Andrea iskolaigazgató: nem.

Puskás Tiborné képviselő érdeklődött, Mezőföldi néptánc találkozó volt-e az idén, mert nem hallottak róla?

Horváthné Bodai Andrea intézményvezető: az idén a Majális eseményei közé olvasztották be. Ilyen formában volt a néptánc találkozó.

Puskás Tiborné képviselő tisztában van azzal, hogy lelkiismeretesen kiválasztotta az iskolaigazgató asszony azokat a kollegákat, akik lelkesek és ismeri is őket, de szeretné még megemlíteni azokat a volt kollegáit, akik a kézműves szakkörök aktív résztvevői, az Adventi Vásáron sok termékkel vannak jelen.

Glück Istvánné képviselőasszony annyit szándékozott hozzáfűzni igazgatóasszony tájékoztatójához, hogy a gyerek tudásszint felméréséről elhangzott, hogy alacsonyabb az országos átlagnál, de nem megnyugtatóképpen, de a médiában komolyan foglalkoznak azzal, hogy az utolsó 10 év leggyengébb felvételijét írták a középiskolákba kerülő gyerekek. Drasztikusan csökken a tudásszint. Ezt biztosan országos szinten kell majd orvosolni.

Horváthné Bodai Andrea iskolaigazgató elmondta: itt az is probléma, ez az OH mérés (kompetenciamérés) nem a tananyagot kéri számon. A tananyag elsajátítása és a tanítás során kompetenciákra kellene szert tennie a diákoknak. Pl. van egy menetrend, s az a feladata a gyerekeknek, hogy juss el A-ból B-be. A legtöbb gyerek az említett példában nem tudja értelmezni a menetrendet. Maga a felvételi eljárás már a tudást, az alkalmazott tudást kéri, de ott is van szövegértés pl., s nem kimondottan a lexikális tudást kéri számon.

Igyekeznek minden 7. és 8. évfolyamnál a felvételi előkészítők szervezésével magyar nyelvből és matematikából és ő azt tervezi és reméli, hogy sikerül, nyelvtanárokat rábeszélni 5. évfolyamtól, s megpróbálnák az alapfokú nyelvvizsga-felkészítést elkezdni, mert ez a 8. osztály lesz első olyan, akinek már középfokú nyelvvizsgát kell tenni ahhoz, hogy felvételt nyerjen felsőfokú oktatási intézménybe. Nekik is muszáj egy kicsit segíteni ebben diákjaikat.

Annyit elmondott még: a nyári szünetben a mai nappal elindult a kéthetes, kercaszomori tábor, ahova szeretettel várja a testületet a hagyományos táborlátogatásra. Beszélt a táborvezetővel, a gyerekek odaértek, de sajnos jelenleg ott esik az eső.

Keresztes Aranka óvodavezető-helyettes a testületi ülésre megérkezett.

Köszönte az ingyenes helyeket, lehetőségeket, segítséget a testületnek, polgármester úrnak és jegyzőasszonynak, ami egy nagyon szívmelengető dolog. Nagyon örült neki, hogy mivel sajnos az Erzsébet táboros pályázat az kudarcot vallott, ami szerinte egy érdekes hozzáállás, mivel többet nyújtanak és mégsem ismerik el, s ez nagyon szomorú dolog, de úgy néz ki, hogy az AGAPE Evangélikus Szeretetszolgálat Gyermekjóléti Szolgálat a Sporttábor támogatására pályázatot nyújt be, s bízik benne, hogy ez már támogatást nyer majd.

Felmerült benne a jövőre nézve, hogy mivel ezek az Erzsébet táborok kifejezetten a napközbeni ellátásra lennének kitalálva, hogy esetleg az önkormányzatnak van-e ilyenre igénye. Pályázzanak-e akár minden hétre programot, felügyeletet adva ezáltal a gyerekeknek?

Pirtyák Zsolt polgármester szerint nem lenne rossz, s örülnének a gyerekek a programoknak. Ha lenne rá igény, meg kellene próbálni jövőre. A programok kell úgy biztosítani, az étkezés biztosított az iskolánál, a szaktanári, pedagógiai felügyelet is biztosított lenne. Igény véleménye szerint lenne, mivel az óvodás szülők közül konkrétan megkeresték őt azzal a problémával, hogy nyáron hova tegyék a gyerekeket azon idő alatt, míg az óvoda zárva van és ők dolgoznak. Egy 8-10 éves gyereknél sem lenne probléma, csak őket a szülők már nyugodtabban otthon merik hagyni.

Össze kell ezeket hangolni, mivel az egyházak is szerveznek táborokat, foglalkozásokat, s ha nem is minden héten, de amikor nincs bármilyen hagyományos jellegű tábor, akkor lehetne pl. valamilyen tematikus tábor.

Horváthné Bodai Andrea iskolaigazgató: Ha ezek a támogatások „élnek”, akkor ezekkel a lehetőségekkel élni kellene.

Puskás Tiborné képviselőasszony kért ismételt szót: a legutóbbi képviselő-testületi ülésen volt szó arról, hogy nincs-e akár szakkörbővítési lehetőség háztartási ismeretek témakörében? A doktornő, védőnő, családgondozó is nagyon látja annak hiányát, hogy nem tudnak a pénzzel gazdálkodni, nem tudnak alapvető dolgokat pl. a mai fiatalok, de a közmunkások között is vannak páran.

Horváthné Bodai Andrea intézményvezető: Van egy olyan lehetőség, s ez meg is valósítható, mivel a NAT 10 % „szabadságot enged” a pedagógusoknak, s pl. technika tantárgyból ezt be lehetne venni, s ha van pl. egy tanévben 36 technika óra, akkor 4 órán erről tanulnának. Ennek nem látja akadályát, s ha van erre jelzés (márpedig van) és igény jelentkezik, akkor erre szükség is van.

Pirtyák Zsolt polgármester jelezte, hogy a napirend tájékoztató jellegű, határozatot nem kell hoznia a testületnek.

Egyéb hozzászólás hiányában kérte, aki egyetért az elhangzottakkal, az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal a tájékoztatót határozathozatal nélkül megvitatta.

Horváthné Bodai Andrea iskolaigazgató a testületi ülésről távozott.

2. Tájékoztató a Kerekerdő Evangélikus Óvoda 2015/2016. nevelési év munkájáról **Ea.: Keresztes Aranka óvodavezető-helyettes**

Tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte Keresztes Aranka óvodavezető-helyetteset. Az írásos tájékoztatót minden képviselő kézhez kapta, átadta a szót az óvodavezető-helyettesnek.

Keresztes Aranka óvodavezető-helyettes az intézményvezető asszony elnézését tolmácsolta, hogy nem tudott jelen lenni az ülésen, de minden évben június végén vannak az Egyházi Napok, ami 3 napos rendezvény, az óvodavezető asszony azon vesz részt.

Pirtyák Zsolt polgármester sajnálja, hogy nem az intézményvezető asszony van jelen az ülésen. Kérte, akinek kérdése, véleménye van az írásos tájékoztatóval kapcsolatosan az tegye meg.

Puskás Tiborné képviselőasszony az „egészséges életmód alakítása” bekezdésben olvashatóakkal kapcsolatosan érdeklődött kik állították össze ezt a szempontsort? Milyen alapon készült ez?

Keresztes Aranka intézményvezető-helyettes: ez szerepel a Pedagógiai Programban.

Puskás Tiborné képviselő: nem semmi elvárások, ha csak pár példát emel is ki: „jó étvággal, kulturáltan késsel-villával étkezik”, ezt megnézné még alsó tagozatban is az iskolában, de ha nagyon merész akkor még felső tagozatban is néhány embernél. Ez most nem a lajoskomáromi óvoda irányába szóló kritika. Következő példája: „folyamatosan összefüggő mondatokkal fejezi ki magát”. Ezzel küzdenek az iskolában évek óta, hogy egy alsó tagozatos nem képes folyamatosan, összefüggően mondatokat mondani, de folytathatná olyan dolgokkal: „beszéde tagoltsága, hangsúlya, hanglejtése ...” stb, de nem is akarja ezen fejezetet végig felolvasni, pár dolgot húzott alá belőle, pl. „tevékenységének eredményeit reálisan értékeli”, óvodás gyerektől ezt nem tudja elvárható-e.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző: a tájékoztató az értékelési rendszerről ír a Differ-féle mérés alapján dolgoznak, s az írásos anyag alapján „ezt a mérést nem tartom reálisnak a teljes óvodára nézve”

olvasható az intézményvezetői tájékoztatóban, nem az intézményvezető vagy a pedagógiai program önálló része ez.

Puskás Tiborné képviselő kérte, hogy a Csigarétet legyenek szívesek már úgymond visszanevezni Vásártérre, az mindig is Vásártér volt, ezt tudatosuljon már pici kortól a gyerekekben is. Végül megjegyezte ő is, hogy az óvodavezető asszony már 2., 3. alkalommal nem tiszteli meg a testületet jelenlétével az ülésen.

Béczi János képviselő nagyon örül, hogy jól működik ez az óvoda, s ez a tájékoztató is egy kicsit öntömjenezés, a szülőktől nem csak jót lehet hallani, s egy kicsit soknak tartják az egyházi foglalkozásokat is, talán „szabadabbá” kellene tenni a gyerekeket.

Keresztes Aranka óvodavezető-helyettes nem tartja soknak az egyházi foglalkozásokat, a szülők nem látják úgy át az egészet. Bejönnek pl. egy nyílt napra, s nem is biztos, hogy pont akkor látnak egy bibliaköri foglalkozást. Az, hogy egy héten hétfőn indítanak hétindító áhitattal, azt a tisztelendő úr tartja, ahol megvan korcsoportonként, három csoport van, egy bibliaköri foglalkozásuk van, szerinte ez nem sok. Annyi plusz még, hogy étkezés előtt és után, valamint lefekvés előtt imádkoznak.

Nem tudja mit mondanak a szülők, viszont a családi istentiszteletek látogatottsága nagyon szegényes, s azt ha nézik, hogy nem jönnek el pl. olyan eseményekre mint a Márton-nap, Pünkösöd az egy dolog, de azért egy tanévnyitó Istentiszteletre, vagy egy tanévzáróra igazán eljöhethének, ha már egy iskolai ilyen rendezvényekre el tudnak menni, akkor ide is eljöhethének. Nem kötelező, de eljöhethének, ha már a gyermekük ebbe az intézménybe jár.

Mindezek ellenére ő úgy látja, a gyerekek nagyon szeretik ezeket a foglalkozásokat. Ha énekelnek, bibliai történeteket hallgatnak, érdeklődők, ők énekelnek játék közben is, s nagyon sokszor úgy főzőcskéznek, úgy játszanak a babakonyhában, hogy előtte szólnak, hogy igenis imádkozni kell. Szerinte ezzel nincs gond, egyházi intézményben vannak

Pirtyák Zsolt polgármester elmondta: a maga részéről ezzel nincs gond. Az ő lánya is Református Általános Iskolába járt, s ő mint magánszemély úgy gondolja, hogy reggel vagy ebéd előtt elmondanak két sort, ebéd még két sort, lefekvés előtt szintén és hetente egy rövid, kis foglalkozás van, az biztos nem árt a gyerekeknek, sőt szerinte nagyon is használ.

Amit Béczi János képviselő úr mondott, úgy gondolja sokkal komolyabb jellegű problémák és panaszok vannak, gondolja ez az intézményvezetés előtt is ismert.

Kérdése: látható hogy elég nagy volt a személyi mozgás az elmúlt évben, GYED-ről visszaérkezett, nyugdíjba vonult .gazdasági ügyintéző távozott stb. Várható valamilyen mozgás. a jövő évre is megmarad ez az arány? Mit várnak? Erre a nyárra van valamilyen kilátás?

Keresztes Aranka óvodavezető-helyettes elmondta: a pályázatokat minden esetben kiírták és ki is fogják írni az álláshelyek betöltésre. Jelenleg 2 óvónői és 2 dajka üres álláshely van.

Puskás Tiborné képviselő Béczi János képviselő úr által elmondottakhoz annyit szeretett volna hozzáfűzni, hogy úgy gondolja ennek háttérben az is van, hogy a szülők esetlegesen ilyen dolgokat kifogásolnak – abszolút egyetértve polgármester úrral is, hogy nem sok az egyházi foglalkozások száma -, azok a szülők, akik ezt kifogásolják azok a semmihez képest mihez vélik azt, hogy ez sok. Ők annak idején a rendszerváltás előtt vagy alatt semmi egyházi nevelést nem kaptak, s ehhez képest lehet, hogy még ezt is soknak vélik.

Wanderer Ildikó alpolgármester nem hiszi, hogy az hogy mennyi nevelést kapnak az egyháztól azzal gond lenne. Itt úgy gondolja, inkább a kifele való kommunikációval van a probléma, a szülőket hogyan tájékoztatják arról, hogy a gyermekük milyen nevelést kap.

Továbbá olvasható a tájékoztatóban: „2016. március 31-él távozott a gazdasági ügyintéző 2 éven belül bemutatja a szükséges végzettség dokumentumait. Ez nem történt meg.” Ez a bekezdés azt sugallja, hogy az Igazgató Tanács kikötése miatt mondott fel, ment el a gazdasági ügyintéző, holott ez a valóságban nem így történt.

Keresztes Aranka intézményvezető-helyettes: Családi okok miatt, Ő úgy tudja.

Wanderer Ildikó alpolgármester asszony: Nem elsősorban csak családi okok miatt. A bekezdés utolsó részén olvashatókról szó sem volt az Igazgató Tanács ülésén. Nem ezért ment el a gazdasági ügyintéző. Ő ott volt a Tanács ülésén. Ha valaki leír valamit, az igaz legyen.

Pirtyák Zsolt polgármester észrevételezni szeretne volna, úgy gondolja, legyenek őszinték, azon kívül, hogy az étkezéssel kapcsolatos tapasztalatok, ott az önkormányzat megemlékezésére került, amely esetben részben igazat is ad az észrevételnek, s megvallja nagyon mérges is rá, mert számtalanszor beszélt az élmezőnyvezetővel, a saját kertészeti programvezetővel, hogy egyeztessenek. Amit lehet szállítsanak be a konyhára. Ezzel az észrevétellel tehát egyetért, de úgy gondolja az önkormányzat szerepét – ha készül egy tizenvalahány oldalas tájékoztató – jobban kiemelhetnék. Egy mondatban szerepel még ezen kívül az önkormányzat, „KEOP-os pályázattal elkészült az épület ablakcseréje és hőszigetelése”. Csak magáról a pályázatról szól ez, s nem tudja ki mennyire van azzal tisztában, hogy egy 150 millió forintos projekt volt ez, ebből az óvoda része volt 25 millió forint. Ennek volt egy önrésze, amit az önkormányzat kamatmentesen adott át az óvodának. Azon kívül, hogy éves szinten 8,4 millió forintot az önkormányzat az óvodának a működtetéshez, biztosítják a hivatali buszokat, viszik a gyerekeket, bármikor bárhova. Úgy gondolja ennél egy írásbeli beszámolóban is többet érdemelne az önkormányzat.

Megjegyezte és nagyon sajnálja, hogy elmulasztottak egy pályázatot a bölcsőde kialakítására. Úgy gondolja testületi ülésen nyíltan elmondhatja, ebben jelentős szerepe volt az intézményvezető asszonynak is személyesen. Sok egyéb, más tényező volt, de úgy gondolja, hogy a falunak mindenképpen érdeke lett volna egy ilyen pályázatot beadni, nagy lehetőség volt. Nem biztos, hogy támogatást nyert volna a pályázat, de 4 hónap nem volt arra elég, hogy döntésre vigyék a benyújtás kérdését. Az önkormányzat részéről úgy gondolja elég sokat utánajártak, sok mindenkit felkerestek, idehoztak, hogy ez a pályázat megvalósulhasson, de sem a fenntartó, sem az intézmény maga nem volt érdekelt, hogy ebből a pályázatból valami is legyen.

, hogy nincs itt intézményvezető asszony, s tényleg nem ez az első, hogy nem tiszteli meg a testületet jelenlétével. Ezeket vele is meg fogja beszélni, holott itt lett volna ez a fórum is, ahol ezeket megemlíthette volna neki.

Mosberger Mátyás képviselő: az óvoda egyházi fenntartásba kerülésekor létrejött megállapodást úgy véli az önkormányzat betartja, a támogatást azóta is fizetik, ami a mostani viszonyok között jóval kedvezőbb helyzetet teremt az óvoda gazdálkodásában.

Kezdeményezték a megállapodás felülvizsgálatát, de végül is erre nem került sor, mivel mégiscsak a lajoskomáromi gyerekekről van szó, ennek ellenére a tájékoztatóhoz olyan megjegyzése lenne, hogy az utolsó oldalon olvasható „A munkaidő nyilvántartás precíz, mintaszerű. Ajánljuk más intézmények számára is.” megjegyzést egy kicsit burkoltnak véli, kire gondolt az intézményvezető asszony?

Keresztes Aranka óvodavezető-helyettes elmondta, ezt nem az intézményvezető asszony írta, hanem az egyház által végzett ellenőri jelentések tartalmazták ezeket.

Pirtyák Zsolt polgármester egyéb hozzászólás hiányában a napirendi pont tárgyalását lezárta, kérte, aki az elhangzottakkal egyet, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal a tájékoztatót határozathozatal nélkül megvitatta.

Keresztes Aranka óvodavezető-helyettes a testületi ülésről távozott.
Szűcsné Sándor Zsuzsanna közművelődési referens a testületi ülésre megérkezett.

3. Beszámoló a Teleház és Könyvtár munkájáról **Ea.: Szűcsné Sándor Zsuzsanna közművelődési referens**

Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte Szűcsné Sándor Zsuzsanna közművelődési referenst, átadta a szót az írásos beszámoló kiegészítésére.

Szűcsné Sándor Zsuzsanna közművelődési referens írásos beszámolóját nem szándékozott kiegészíteni, várta a felmerülő kérdéseket, véleményeket.

Pirtyák Zsolt polgármester hozzászólás hiányában kérte, aki a beszámolóban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
86/2016. (VI.27.) számú határozata a
Lajoskomáromi Könyvtár és Teleház 2015. évi tevékenységéről szóló
beszámolóról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Lajoskomáromi Könyvtár és Teleház 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta, s azt elfogadta.

4. Törvényességi felügyeleti javaslat megtárgyalása **Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester**

Törvényességi felügyeleti javaslat, határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző emlékeztetett: a képviselő-testület előző ülésén alkotta meg a vagyonrendeletét, ami a Kormányhivatal által érkezett jelzés alapján nem megfelelő eljárás volt, a testületnek állást is kellett volna foglalnia a rendelet megalkotása mellett, s határoznia arról, hogy a törvényességi javaslatot megismerte.

Kérték, hogy határozatban is fogadja el a testület a Kormányhivatal javaslatát, erről szól a határozati javaslat.

Pirtyák Zsolt polgármester hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület
87/2016. (VI.27.) számú h a t á r o z a t a
a FE/02/756-1/2016. számú törvényességi javaslatról:

1. Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a FE/02/756-1/2016. számú törvényességi javaslatot megismerte, azt tudomásul vette.
2. Utasítja a jegyzőt, hogy a döntésről a Fejér Megyei Kormányhivatalt írásban értesítse.

Határidő: az ülést követő 15 nap.
Felelős: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző

5. Tájékoztatás a Fejér Megyei Kormányhivatal részéről érkezett törvényességi felhívásról
Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző

Törvényességi felhívás, határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőnő: a Helyi Építési Szabályzat felülvizsgálatára kötelezik az önkormányzatot. A korábbi rendelet olyan rendelet, ami felett úgymond eljárt az idő. Legutóbb 2011. évben vizsgálta felül azt Lajoskomárom önkormányzata, a településrendezési tervvel együtt. 2012. évben lett hatályos az az Étv. módosítás („Az épített környezet alakításáról és védelméről” szóló törvény), amely kimondja, hogy a jövőben a Helyi Építési Szabályzatokat 4 évente felül kell vizsgálni. Előtte az volt, hogy 10 évente kellett felülvizsgálni.

A határozati javaslat arról szól, amelyben a testület utasítja a jegyzőt, hogy készítse elő a Helyi Építési Szabályzatot, erre november 30. a végső határidő, ami nem biztos hogy addig meglesz, mivel sok hatóságot be kell vonni az egyeztetésekbe, viszont azt is meg kellene gondolni, hogy csak a HÉSZ-t vagy a településrendezési tervet is vizsgálják felül. A kettőnek mindenképpen összhangban kellene lenni.

Pirtyák Zsolt polgármester: Felülvizsgálhatják a településrendezési tervet is, részben összetartozó a kettő. Ebben lehet meghatározni a település jövőbeni dolgait, kijelölik az útját a dolgoknak, a továbblépési lehetőségeknek.

Mosberger Mátyás képviselő érdeklődött mindezek anyagi vonzata felől.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőnő: az előző településrendezési terv módosítása 2,5 millió forintba került.

Mosberger Mátyás képviselő: meg kellene nézni, hogy a településrendezési terv meddig hatályos, mikor kellene felülvizsgálni. Nagy munkát igényel a polgármester és jegyző részéről akár egyik-egyik is, együtt pedig óriási munkát jelentene. Gondolják át.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőnő: az egyeztetéseket mindenképpen végig kell vinni. Sok hatóságot kell bevonni. Egy HÉSZ esetében és egy településrendezési tervbe ugyanúgy az egyeztető eljárást végig kell vinni. Itt most az a kérdés: a forrás rendelkezésre áll-e, hogy ezeket a meglevő településrendezési térképeiket felülvizsgáltassák. Kérhetnek árajánlatokat is.

Pirtyák Zsolt polgármester: hosszú idő, nagy munka, sok pénz, de lehet változtatni.

Glück Istvánné képviselő javasolta, ha már belefognak egy ilyen felülvizsgálatba, hogy nem lenne-e célszerű a településen lévő nagyobb vállalkozásokat, vállalkozókat bevonni ebbe?

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző tájékoztatott: ők is szereplői az egyeztető eljárásnak. Az új, módosított térképeket ki kell függeszteni, amihez mindenki elmondhatja véleményét. Utána kell bevinni a Tervtanácshoz, a főépítészhez stb.

Előzetesen kérni fog árajánlatokat, melyről a testületet tájékoztatni fogja.

Pirtyák Zsolt polgármester egyéb hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület
88/2016. (VI.27.) számú h a t á r o z a t a
a FE/02/911-1/2016. számú törvényességi felhívásról:

1. Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a FE/02/911-1/2016. számú törvényességi felhívást megismerte, azt tudomásul vette.
2. Utasítja a jegyzőt „A helyi építési szabályzatról” szóló rendelet felülvizsgálatára és arra, hogy az új rendelet tervezetét terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: 2016. november 30.
Felelős: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző

6. Az üzletek éjszakai nyitva tartásának korlátozásáról szóló rendelet megalkotásáról
Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző

Rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző elmondta, hogy a kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény hatalmazza fel az önkormányzatot rendeletalkotásra. A törvény felhatalmazó rendelete kötelezést jelent, ugyanakkor a szabályozást rábízta az Önkormányzatra. Tehát az Önkormányzat nem köteles az éjszakai nyitva tartásra korlátozást előírni. Mivel a településen semmi probléma nem jelentkezett valamely üzlet vagy vendéglátóhely éjszakai működése kapcsán azt a javaslatot terjesztették a Tisztelt Képviselő-testület elé, hogy ne alkalmazzon korlátozást e téren. Amennyiben a jövőben a szabályozás szükségessé válik, erre később is lesz mód.

Bécsi János képviselő ez egy rendes falu, Ő is úgy gondolja nincs szükség korlátozásra.

Pirtyák Zsolt polgármester további hozzászólás hiányában kérte szavazzanak, aki a rendeletmódosítás tervezetében foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület
9/2016. (VII.11.) önkormányzati r e n d e l e t e
„Az üzletek éjszakai nyitva tartásának korlátozásáról és az azzal összefüggő
felügyeleti díjról”:

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

- 7. „A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról” szóló 9/2015. (VIII.31.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata**
Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző

Rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző elmondta, hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény módosításával változott a települési önkormányzatokra vonatkozó szabályzás, főleg annak fogalmi köre. A jogalkotó „hulladékgazdálkodási közszolgáltatás” helyett az önkormányzat részére meghatározott „önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladat” és ennek ellátásról törvénykezik. A törvényi változás magával vonja az alacsonyabb szintű jogszabály változásának szükségességét is. Erről készítettük el a rendelet tervezetét. Alapjaiban a közszolgáltatás megszervezésével kapcsolatban változásokat nem tartalmaz, a díjsökkentésre vonatkozó kedvezményt is javasoljuk megtartani.

Pirtyák Zsolt polgármester hozzászólás hiányában kérte szavazzanak, aki a rendeletmódosítás tervezetében foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület
10/2016. (VII.11.) önkormányzati r e n d e l e t e
„a hulladékgazdálkodásról”:

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

- 8. „Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás szabályairól” szóló 5/2016. (V.11.) önkormányzati rendelet módosításának megtárgyalása**
Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző

Rendelet módosításának tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőnk elmondta, hogy a legutóbbi ülésen elfogadott vagyonrendelet módosítása vált szükségessé, ezt tartalmazza a kiküldött rendeletmódosítás tervezete is.

Ezt az indokolja, hogy az önkormányzati területrendezések okán az út, közút minősítésű ingatlanokból szükséges a közterületeket leválasztani, amit csak forgalomképes állapotban tehető meg. Az egyik a Parti pincesoronál az a terület, amiből le akarná választani az önkormányzat a közterületeket, a másik pedig az az útcseré az önkormányzati alsóbb út és a Pálincakafőző megközelítéséhez. Ezekről külön-külön határozat már van, de mivel út minősítésű a két terület, ami forgalomképtelen vagyonnak minősül, addig ezt nem lehet elvégezni. Erről szól a módosítástervezet, várta a kérdéseket, véleményeket.

Pirtyák Zsolt polgármester hozzászólás hiányában kérte szavazzanak, aki a rendeletmódosítás tervezetében foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete
11/2016. (VII.11.) önkormányzati r e n d e l e t e
„Az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás
szabályairól” szóló 5/2016. (V.11.) önkormányzati rendelet módosításáról:

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

9. Egyebek, bejelentések

9.1.) „Ipari Területek Fejlesztése Lajoskomáromban” elnevezésű, TOP-1.1.1.-15 azonosítószámú pályázattal kapcsolatos döntések meghozatala **Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester**

Pirtyák Zsolt polgármester: Két pályázat van jelenleg előkészítési szakaszban; az Ipari Park létesítése Lajoskomáromban, amely az önkormányzatok részére kiírt pályázat a Településfejlesztési Operatív Program keretében. A Malomközben lévő 2 ha-os önkormányzati terület előkészítése útépítéssel. Jó, ha megvalósulhatnak, hogy az önkormányzati Kft. kiköltözhessen oda, így saját telephelye lenne. Másodsorban pedig az önkormányzat is bizonyos eszközeit, gépeit kihelyezhetné oda, mert már nem férnek itt el az önkormányzati udvarban.

Erre a pályázatra a megyei önkormányzattal kötöttek egy konzorciumi megállapodást, a megyei önkormányzat kft-jével, az ALBENSIS Kft-vel. Ezt a megállapodást a Képviselő-testület már jóváhagyta. Úgy gondoltuk, hogy a konzorciumi megállapodás azt jelenti majd, hogy Ők közvetlenül kötnék szerződést a projekt menedzsment, tervező stb. cégekkel. Mint kiderült ez nem így van, hanem önállóan az Önkormányzatnak kell az általuk közvetített cégekkel a szerződést megkötni.

Mivel a pályázat beadásához nagyon gyorsan szükségessé vált a pályázat előkészítését végző cég versenyeztetése, felkértük a Közbeszerzési Szabályzatunk szerinti Bíráló Bizottságot a gyors kiválasztásra. A javasolt 3 cégtől beszereztük az ajánlatokat és a legjobb ajánlatot adó céggel 2016.

május 18-án megkötöttük a szerződést. A cég kiválasztásának és a Megbízási Szerződés utólagos jóváhagyására terjesztem Önök elé az anyagot.

A Bíráló Bizottság a 3 érkezett ajánlat közül a legolcsóbb ajánlatot adó O-PMM Projekt és Marketing Menedzsment Kft. (Székhelye: 2713 Csókakő, Árpád u. 1/A. képviseli Oláh József ügyvezető) céget javasolta elfogadásra; aki 1,7 millió Ft+áfa ajánlattal a legkedvezőbb volt.

Mosberger Mátyás képviselő: Milyen cégek adtak még ajánlatot?

Pirtyák Zsolt polgármester: Ajánlatot adott még a Szervez-M 2003. Kft. 1 850 000,- Ft + áfa és az Anpast Europroject Szolgáltató Kft. 1 900 000,- Ft+áfa díjazásért. Gyorsan kellett döntenie a kérdésben, hogy a pályázat beadásához a munkálatok elkészüljenek. Ezért kérem utólagos jóváhagyását a Képviselő-testületnek a projekt menedzsment kiválasztására.

További kérdés, hozzászólás hiányában elsőként szavazásra bocsátotta, aki utólagosan egyetért azon döntéssel, hogy a TOP-1.1.1-15 pályázaton Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzata részt vegyen és az "Ipari Területek Fejlesztése Lajoskomáromban" címmel pályázatot nyújtson be és ezt jóváhagyja, az kézfeltartással jelezze!

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat

89/2016. (VI.27.) számú határozata

„Ipari parkok, iparterületek fejlesztése” TOP-1.1.1-15 azonosítószámú pályázaton való részvételről :

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a kiírásra kerülő TOP-1.1.1.-15 azonosítószámú, „Ipari parkok, iparterületek fejlesztése” elnevezésű pályázatra támogatási igényt nyújt be az alábbiak szerint:

A pályázat megvalósítási helyszíne:

- LAJOSKOMÁROM , 0412/33 Hrsz.

(természetben 8136 Lajoskomárom, Malom köz 19999 m2 szántó terület)

Megnevezés	ezer Ft
Saját forrás összesen (0%)	0
Támogatásból igényelt összeg (100 %)	144 490
Elszámolható költség	144 490
Beruházás becsült bruttó összege	144 490

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges előkészítő feladatok ellátására megfelelő szakmai felkészültséggel rendelkező cég kiválasztására, a pályázati iratok aláírására és a pályázat határidőre történő beadására, pályázatiíróval való szerződés aláírására.

Határidő: 2016. május 30.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester.

Pirtyák Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátotta, aki utólagosan egyetért azon döntéssel, hogy az *„Ipari Területek Fejlesztése Lajoskomáromban” TOP-1.1.1-15* pályázat előkészítésével az **O-PMM Projekt és Marketing Menedzsment Kft.** (Székhelye: 2713 Csókakő, Árpád u. 1/A. képviseli Oláh József ügyvezető) bizza meg az Önkormányzat és ezt jóváhagyja, az kézfeltartással jelezzze!

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
90/2016. (VI.27.) számú h a t á r o z a t a
„Ipari Terület Fejlesztése Lajoskomáromban” TOP-1.1.1-15 azonosítószámú
pályázathoz kapcsolódó pályázati feladatok előkészítéséről:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az *„Ipari Területek Fejlesztése Lajoskomáromban” TOP-1.1.1-15* pályázathoz kapcsolódó pályázati előkészítési feladatok lefolytatásával megbízza az **O-PMM Projekt és Marketing Menedzsment Kft-t** (Székhelye: 2713 Csókakő, Árpád u. 1/A. képviseli Oláh József ügyvezető; Cégjegyzékszám:13-09-070746, adószám: 12067273-2-13 képviselője).

A díjazás mértéke: 1.700.000,- Ft, + ÁFA (459.000,- Ft), összesen: **2 159.000,- Ft, azaz Kétmillió-Százötvenkilencezer forint.**

A szükséges forrást 2016. évi költségvetésében biztosítja, utasítja a jegyzőt, hogy az összeget a költségvetés módosításával tervezze be.

(Megbízási szerződés tervezete a határozat mellékletét képezi.)

Felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

9.2.) „Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzata tulajdonában lévő épületek fűtéskorszerűsítése” elnevezésű, TOP-3.2.2.-15 azonosítószámú pályázattal kapcsolatos döntések meghozatala
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Pirtyák Zsolt polgármester: A másik pályázat ezután kerül benyújtásra, a biomassza kazán program, amelyről szintén régóta beszéltek már. Szeretnék megvalósítani, hogy az önkormányzati területről, a kazánházból fűtenék meg az önkormányzat összes épületét, amibe a mozi is beletartozna. Itt is az előkészítés elvégzésére kellene a 3 ajánlatból kiválasztani a pályázati előkészítést végző céget és dönteni magáról a pályázat benyújtásáról. A döntések előkészítésére készültek határozati javaslatok, amelyeket minden képviselő kézhez kapott.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
91/2016. (VI.27.) számú határozata
a „Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat tulajdonában lévő épületek
fűtéskorszerűsítése” elnevezésű TOP-3.2.2.-15 pályázaton való részvételéről :

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az „Önkormányzatok által vezérelt, a helyi adottságokhoz illeszkedő, megújuló energiaforrások kiaknázására irányuló energiaellátás megvalósítása, komplex fejlesztési programok” kertében kiírásra kerülő TOP-3.2.2.-15 azonosítószámú pályázatra támogatási igényt nyújt be „Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat tulajdonában lévő épületek fűtéskorszerűsítése” elnevezéssel az alábbiak szerint:

A pályázat megvalósítási helyszínei:

- Lajoskomárom, 158., 161., 163., 901., 80/2; 81/1., 81/2., 81/3. Hrsz

Megnevezés	ezer Ft
Saját forrás összesen (0%)	449
Támogatásból igényelt összeg (100 %)	139 885
Elszámolható költség	139 885
Beruházás becsült bruttó összege	140 334

A pályázathoz szükséges önerő összegét költségvetése tartalék keretéből biztosítja.

Utasítja a jegyzőt a Költségevetés módosításának előterjesztésére.

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges előkészítő feladatok ellátására megfelelő szakmai felkészültséggel rendelkező cég kiválasztására, a pályázati iratok aláírására és a pályázat határidőre történő beadására, pályázatiíróval való szerződés aláírására.

Határidő: 2016. július 2.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester;
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
92/2016. (VI.27.) számú határozata
„Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzata tulajdonában lévő épületek
fűtéskorszerűsítése” elnevezésű, TOP-3.2.2.-15 azonosítószámú pályázathoz
kapcsolódó pályázati feladatok előkészítéséről:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a „Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat tulajdonában lévő épületek

fűtéskorszerűsítése” pályázathoz kapcsolódó előzetes közbeszerzési eljárás lefolytatásához kapcsolódó pályázati előkészítési feladatokkal megbízza a Projekt Manufaktúra Kft-t (8000 Székesfehérvár Mátyás király krt. 5. Cégjegyzékszám: 07-09-026805, adószám: 25459717-2-07 képviselője).

A díjazás mértéke: 3 300 000- Ft, + ÁFA (891.000,- Ft), összesen: **4 191 000,- Ft, azaz Négymillió-százkilencvenegyezer forint.**

A szükséges forrást 2016. évi költségvetésében biztosítja, utasítja a jegyzőt, hogy az összeget a költségvetés módosításával tervezze be.

(Megbízási szerződés tervezete a határozat mellékletét képezi.)

Felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

Bejelentések

Puskás Tiborné képviselőasszony pár dolgot írt fel magának: javasolta a Pincefesztivál programjába belevenni az „Ötletpályázat” eredményhirdetését. Az Ozorai utcában megnézték a többször is problémaként jelzett árkot, valamit tenni kellene. A szövetkezet épülete előtt az út három helyen úgy meg van repedezve, nem kizárt hogy egy nagyobb esőzés alkalmával teljesen alámossa az utat és be fog szakadni.

Érdeklődött, mivel mindig hallja is a polgármester úrtól és jegyzőasszonytól, hogy nem győzik a közmunkások a fűnyírást, van-e elköteleződése az önkormányzatnak a faluközpont területére, hogy ott az önkormányzatnak kell a fűvet vágnia?

Pirtyák Zsolt polgármester közölte: 5 év a projektfenntartási kötelezettség, ami az idei évvel lejár.

Puskás Tiborné képviselő jelezte, hogy a Komáromi u.13-15. előtti ingatlanok esetében fel kellene szólítani a gaztalanításra a tulajdonosokat, eszméletlenül néznek ki.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző: 67 ingatlantulajdonos kapott felszólítást a múlt héten a parlagfű- és gazmentesítésre, a 2. felszólítások is ki fognak menni a hét vége felé.

Glück Istvánné képviselő jelezte, hogy egy helyi lakos közlekedett kamionnal a Bogárdi utcán keresztül Középbogárd irányába, ahol egy útestre kilógó díófa ága összetörte a kamionját, többszázézes kárt okozva ezzel. Mit lehetne ebben az ügyben tenni? Utána kellene járni és intézkedni valamit. A Batthyány Emlékvél kapcsolatosan történt-e valami?- efelől érdeklődött.

Pirtyák Zsolt polgármester emlékeztetett, hogy volt szó erről egy korábbi testületi ülésen, amikor is nem igen volt támogatott az ehhez való kapcsolódás, nem került támogatásra szoborállítást sem anyagiak miatt.

Glück Istvánné képviselő: Ettől függetlenül azonban, nem lesz ott egy ünnepi beszéd sem?

Pirtyák Zsolt polgármester elmondta, egyelőre nem vették be a Pincefesztivál eseményei közé. Nem volt javaslat sem erre.

Glück Istvánné képviselő emlékeztetett, beszéltek róla a tavasszal, ha a tomateremnél kicserélésre kerülnek a nagy bejárati ajtók, akkor a festés is megvalósul. Nyári szünet van jelenleg, jó lenne, ha ez megvalósulhatna még a szünetben.

Pirtyák Zsolt polgármester meglátása: Nem biztos, hogy a festés elkészül, feltéve ha keresnek vállalkozót, mert az önkormányzat maga ehhez egyre „kevesebb” munkaerőben és anyagilag is.

Glück Istvánné képviselő szerint ez nem olyan horribilis összeg. Legalább egy tisztító festés legyen.

Pirtyák Zsolt polgármester elmondta: a festés az nem horribilis. Tisztító festés az volt mielőtt a bordásfalak visszakerültek, meszelés volt, de ez ennél egy kicsit összetettebb. Ha csak festésről beszélnek akkor azt le kell vakarni, glettelni és úgy festeni, s ott igen komoly probléma a fűtésrendszer, veszélyes is, kint mennek a csövek a tér szerves részeként, vannak ott védőtartók amelyek védik a vezetékeket, aminek egy része már leesett. Meg kellene ezt oldani, de ugyanaúgy vonatkozik ez az áramvezetékekre is.

Glück Istvánné képviselő nem hiszi, hogy a folyosó ilyen bonyolult lenne, mivel ő erről beszélt nem a tomateremről.

Pirtyák Zsolt polgármester: A folyosó valóban nem ilyen problémás.

Glück Istvánné képviselőasszony: A folyosó nézett ki rondán mikor ott voltak télen néhány alkalommal. Összerugdalva, talpnyomok ott voltak a falon stb.

Puskás Tiborné képviselő jelezte még, hogy az Enyingi utcában a beszakadt úttestet is meg kellene javíttatni még mielőtt nem lesz valami nagyobb baj annak ellenére, hogy elkerített a beszakadás, de pl. jelzőfény nincs rajta ha arra este közlekedik bárki is.

Pirtyák Zsolt polgármester: jelezték a KPM-nek, hogy legalább akár csak ideiglenesen is, de csináljanak valamit a beszakadt szakasszal. Az önkormányzat ehhez úgymond nem nyúlhat hozzá, az egy felújított szakasz, fennáll még a jótállási kötelezettség.

A táborlátogatásra július 6-án kerülne sor, aki szeretne jönni, legyen szíves azt jelezni majd.

Bécsi János képviselő úr jelezte, hogy Kovács Zoltán katolikus lelkes úr 2016. augusztus 1. napjával távozik a településről.

Pirtyák Zsolt polgármester nagyon sajnálja. Tájékoztattott, hogy a településen 2-szer 3 fő fog részt venni a nyári diákmunka programban napi 4 órában.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző tájékoztatta a testületet, hogy pénteken, 2016. július 1. napján (Köztisztviselők Napja) a hivatal zárva tart.

Mivel egyéb megtárgyalandó napirendi pont, bejelentés nem volt, a polgármester a nyílt ülést 15 óra 20 perckor bezárta. Kitüntetési javaslat hiányában a zárt ülés tartását elnapolta.

K.m.f.


MOSBERGERNÉ dr. MIKLÓS JUDIT
jegyző




PIRTYÁK ZSOLT
polgármester


BÉCZI JÁNOS
jegyzőkönyv-hitelesítő


GLÜCK ISTVÁNNÉ
jegyzőkönyv-hitelesítő